
Protokół  nr  I / 06
z  I sesji  III  kadencji  Rady Powiatu Grodziskiego,

odbytej  w dniu 24 listopada 2006r.
w Miejsko – Gminnym Ośrodku Kultury

w Grodzisku Wielkopolskim przy ul. Kolejowej 12

Radna – senior Mirosława Szpot  o godzinie 1300 dokonała otwarcia I sesji  III
kadencji Rady Powiatu Grodziskiego, która  została zwołana przez Przewodniczącego Rady
Powiatu Grodziskiego II kadencji, zgodnie z art. 15 ust. 3 ustawy z dnia   5 czerwca 1998
roku o samorządzie  powiatowym (Dz. U.  z 2001r. Nr 142, poz. 1592 ze zmianami).
Przewodnicząca obrad bardzo serdecznie powitała panią i panów radnych, Starostę
Grodziskiego I i II kadencji Władysława Chwalisza, Burmistrza Grodziska Wielkopolskiego
Henryka Szymańskiego, Przewodniczącego Rady Miejskiej w Grodzisku Wlkp. Marka
Kineckiego, Wiceburmistrz Rakoniewic Krystynę Pietrzak oraz kierowników jednostek
organizacyjnych, dyrektorów szkół, kierowników wydziałów Starostwa i pracowników
Starostwa oraz zaproszonych gości i mieszkańców Powiatu.

W związku z ogłoszoną przez Prezydenta RP żałobą narodową, minutą ciszy uczczono
pamięć tragicznie zmarłych 23 osób, w wieku od 21 do 59 lat, którzy zginęli na skutek
wybuchu metanu w kopalni „HALEMBA” w Rudzie Śląskiej.

Przewodnicząca obrad poinformowała, że ustawowy skład rady wynosi 17 radnych.
Stwierdziła, iż w obradach na 17 radnych, zgodnie z listą obecności  uczestniczy16 radnych,
co wobec ustawowego składu stanowi quorum, przy którym Rada Powiatu Grodziskiego
może obradować i podejmować prawomocne uchwały. Nieobecny radny Tadeusz
Fórmanowicz. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1, lista gości stanowi załącznik
nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie
powiatowym objęcie mandatu radnego jest uwarunkowane złożeniem ślubowania.
Radna – senior poprosiła obecnych na sali o powstanie, odczytała treść ślubowania – zgodnie
z art. 20 ust.1 ustawy o samorządzie powiatowym, po czym wywoływała kolejno według listy
obecności radnych, którzy wypowiadali słowo „ŚLUBUJĘ”, a niektórzy z radnych
dopowiadali zdanie: „Tak mi dopomóż Bóg”.
Jednocześnie poinformowała, że nieobecny radny Tadeusz Fórmanowicz (na podstawie art.
20 ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym) będzie zobowiązany do złożenia ślubowania na
pierwszej sesji, na której będzie obecny.

Przewodnicząca serdecznie podziękowała radnym i złożyła gratulacje w związku z objęciem
mandatu radnego Powiatu Grodziskiego. Stwierdziła, że obdarzono zaufaniem  ludzi, którzy
w swoim życiu czegoś dokonali – ludzi dających gwarancję, że w codziennej pracy będą
dążyli do rozwoju  i umocnienia Powiatu. Życzyła wszystkim, aby wypowiedziane słowa
ślubowania nie były tylko czczymi słowami, lecz drogowskazem w działalności wszystkich
radnych.

Radna – senior Mirosława Szpot odczytała porządek obrad sesji zaproponowany przez Zarząd
II kadencji (zgodnie z § 13 ust. 3 Statutu Powiatu Grodzisk Wielkopolski).
1.   Otwarcie sesji i powitanie.
2. Stwierdzenie quorum.
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3. Ślubowanie  radnych.
4. Przedstawienie  porządku obrad.
5. Wybór Komisji  Skrutacyjnej.
6. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu:

a) przedstawienie  regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady,
b) zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady,
c) prezentacja (wystąpienia)  kandydatów,
d) przeprowadzenie głosowania (tajnego),
e) podjęcie uchwały w  sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Grodziskiego.

7. Przekazanie prowadzenia obrad nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady.
8. Wybór Wiceprzewodniczących  Rady Powiatu:

a) przedstawienie  regulaminu wyboru Wiceprzewodniczących  Rady,
b) zgłaszanie kandydatów na funkcję  Wiceprzewodniczących Rady,
c) prezentacja (wystąpienia)  kandydatów,
d) przeprowadzenie głosowania (tajnego),
e) podjęcie uchwały  w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu

Grodziskiego.
9. Ustalenie liczby i zakresu działania stałych komisji Rady.
10. Wnioski i oświadczenia radnych.
11. Wolne głosy.
12. Zakończenie sesji.

Przewodnicząca zapytała, czy są wnioski o uzupełnienie lub zmianę porządku obrad
przesłanego wraz  z zaproszeniem na sesję.
Do przesłanego wraz z zaproszeniem na sesję porządku obrad radni nie zgłosili uwag ani
propozycji, wobec czego stwierdziła, iż Rada Powiatu Grodziskiego będzie obradowała na
I sesji według przedstawionego porządku i  przystąpiła do jego realizacji.

ad 5
Przewodnicząca zaproponowała, aby Komisja Skrutacyjna działała w 3 – osobowym składzie.
Zapytała, czy ktoś z radnych ma uwagi.
Rada nie wniosła sprzeciwu, wobec tego poprosiła o  zgłoszenie co najmniej 3 radnych do
pracy w komisji.
 radny Mariusz Zgaiński zaproponował  radnego Jana Grochowego,
 radny Ludwik Pluta zaproponował radną Grażynę Willmann,
 radny Jan Grochowy zaproponował radnego Leszka Cugiera.
Przewodnicząca stwierdziła, że do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono 3 radnych i zapytała, czy
zgłoszeni   radni wyrażają zgodę na prace w komisji.
Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca zapytała, czy ktoś z radnych ma uwagi do proponowanego składu Komisji
Skrutacyjnej. Nikt z radnych nie miał uwag, wobec tego Przewodnicząca poddała pod
głosowanie skład Komisji Skrutacyjnej.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie zaakceptowała zgłoszony skład Komisji
Skrutacyjnej.

Przewodnicząca obrad poprosiła Komisję Skrutacyjną o ukonstytuowanie i dokonanie wyboru
Przewodniczącego.
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Radna Grażyna Willmann poinformowała, że Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej została
wybrana Pani Grażyna Willmann.

ad  6
Przewodnicząca obrad przystąpiła do realizacji punktu 6 porządku obrad – wybór
Przewodniczącego Rady Powiatu,  który składa się z 5 podpunktów zamieszczonych w
porządku obrad.

ad 6 lit. a
Radca Prawny Magdalena Adamczewska przedstawiła regulamin wyboru Przewodniczącego
Rady.

Pytań i uwag do regulaminu nie było.
Przewodnicząca – radna senior poddała pod głosowanie przyjęcie regulaminu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie przyjęła regulamin wyboru
Przewodniczącego Rady, który stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

ad 6 lit. b
Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie  kandydatów na Przewodniczącego Rady.

Radny Stanisław Hadka zgłosił kandydaturę radnego Mariusza Zgaińskiego. Poinformował,
że radny Mariusz Zgaiński jest radnym Powiatu Grodziskiego po raz trzeci. W I kadencji
pełnił funkcję Wiceprzewodniczącego Rady, w II kadencji pełnił funkcję członka Zarządu
Powiatu. Dodał, że doświadczenie zdobyte podczas ostatnich 8 lat pozwoli radnemu
Zgaińskiemu na kompetentne przewodniczenie Radzie Powiatu III kadencji oraz zapewnienie
prawidłowej organizacji jej pracy jak i samych radnych.

Przewodnicząca zapytała radnego Mariusza Zgaińskiego, czy wyraża zgodę na
kandydowanie.
Radny Mariusz Zgaiński wyraził zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady.

Radny Tadeusz Błaszak poinformował, że chciałby zgłosić kandydata na Przewodniczącego
Rady Powiatu, ale najpierw chciałby podzielić się kilkoma refleksjami. Powiedział, że
zupełnie przypadkowo trafił do polityki, jednakże zawsze był skłonny działać samodzielnie,
prowadząc własną działalność gospodarczą. Okres rodzenia się samorządności wspomina
bardzo dobrze, ponieważ spotkał wtedy wielu wspaniałych ludzi w różnych regionach Polski,
u których widać było zapał, chęć zmian i merytoryczny poziom dyskusji również na tej sali
sesyjnej. Strony konfliktu potrafiły ze sobą dyskutować na bardzo wysokim poziomie, dlatego
bardzo mile wspomina i odnosi się z szacunkiem zarówno do swoich przyjaciół jak i
przeciwników. Dodał, że po 8 latach nie zajmowania się polityką postanowił do niej wrócić i
coś sensownego zrobić, ponieważ uznał, iż ma odpowiednią wiedzę, pewne doświadczenie i
kompetencje, aby służyć. Poinformował, że zawsze znajdował się pośrodku sceny politycznej
i nigdy nie interesowały go ekstremizmy, czy to z lewej czy z prawej strony. Znajdował się
zawsze tam, gdzie był rozsądek, uczciwość, brak zachłanności, wiara w kompetencje i
bezinteresowność. Dodał, że zaraz po wyborach uderzył go pewien element – dziś bardzo
powtarzalny, mianowicie przejaw korupcji politycznej, także w tym regionie. Znaczył, że
zawsze z wysoką kulturą, na odpowiednim poziomie, w sposób kompetentny, tak by nikogo
nie skrzywdzić rozmawiał z ludźmi. Tak było i tym razem, czym udało mu się namówić kilka
osób, aby w tej kadencji Rady Powiatu postawić na jakość, ponieważ społeczeństwo Powiatu
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zasługuje na to, aby Powiatem rządzili ludzi o odpowiednich kompetencjach i odpowiedniej
jakości postępowania. Stwierdził, że w dniu dzisiejszym wszyscy poznają efekty tych
pozakulisowych rozmów. Dodał, że wobec powyższego chciałby zgłosić na funkcję
Przewodniczącego Rady Powiatu kandydaturę radnej Grażyny Willmann, która startowała do
wyborów z listy Platformy Obywatelskiej, której jest przewodniczącym w Powiecie
Grodziskim. Radny dodał, że sądzi, iż radna Grażyna Willmann nie odmówi reprezentowania
tego ugrupowania na stanowisku Przewodniczącego Rady. Stwierdził, że radna ma
odpowiednie kompetencje, charakter i temperament, aby mogła w sposób solidny i porządny
prowadzić Radę Powiatu III kadencji.

Przewodnicząca zapytała radną Grażynę Willmann, czy wyraża zgodę na kandydowanie.
Radna Grażyna Willmann powiedziała, iż mimo tego, że startowała z listy PO wspólnie m.in.
z radnym Tadeuszem Błaszakiem, to nie wyraża zgody na kandydowanie na stanowisko
Przewodniczącego Rady Powiatu.

Radny Tadeusz Błaszak w związku z odmową reprezentowania przez radną Grażynę
Willmann ugrupowania PO zaapelował, aby złożyła rezygnację z mandatu radnej Powiatu
Grodziskiego.

Radna Grażyna Willmann stwierdziła, że wszelkie oświadczenia radnych powinny być
składne zgodnie z punktem 10 porządku obrad tj. wnioski i oświadczenia radnych. Natomiast
zgodnie z zapisami ustawy o samorządzie powiatowym mandatu radnego może zostać
pozbawiona tylko w drodze referendum i jeżeli radny Błaszak jest za takim rozwiązaniem, to
jest do jego dyspozycji.

Radny Błaszak dodał, że apelował o złożenie rezygnacji z mandatu.

Wobec braku dalszych kandydatur Przewodnicząca zaproponowała przegłosować zamknięcie
listy kandydatów na Przewodniczącego  Rady Powiatu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych 14 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących”
przegłosowała zamknięcie listy kandydatów.

ad 6 lit. c
Przewodnicząca poprosiła radnego Mariusza Zgaińskiego – zgłoszonego kandydata na
Przewodniczącego Rady Powiatu o zabranie głosu.

Radny Mariusz Zgaiński bardzo serdecznie podziękował radnemu Stanisławowi Hadce za
zgłoszenie jego osoby na stanowisko Przewodniczącego Rady Powiatu III kadencji. Dodał, że
sama możliwość bycia kandydatem na tę funkcję, to dla niego ogromny zaszczyt i honor.
Dodał, że wiadomym jest, że Przewodniczący Rady organizuje pracę Rady, przewodniczy
obradom oraz pełni funkcję reprezentacyjną. Powiedział, że osobiście chciałby, aby
Przewodniczący Rady był osobą, która łączy, szuka porozumienia i działa ponad podziałami
politycznymi i terytorialnymi oraz wspólny prowadzi dialog. Dodał, że jeżeli radni uznają go
za taką osobę, to bardzo prosi o poparcie jego kandydatury w głosowaniu na
Przewodniczącego Rady.

Radny Antoni Kłak powiedział, że podczas wystąpienia radnego Mariusza Zgaińskiego
nasunęła mu się pewna wątpliwość, co do funkcji reprezentacyjnej Przewodniczącego Rady,
ponieważ ani w ustawie samorządowej, ani w Statucie Powiatu nie ma takiego zapisu.
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Stwierdził, że Przewodniczący Rady wyłącznie organizuje pracę rady i przewodniczy
obradom, dlatego poprosił o wyjaśnienie, ponieważ takie przeświadczenie mogłoby w
przyszłości przesądzić o pewnym stylu działania Przewodniczącego Rady.

Radny Mariusz Zgaiński przyznał rację radnemu Antoniemu Kłakowi, ponieważ z ustawy o
samorządzie powiatowym wynika, że Powiat reprezentuje Starosta, ale z praktyki II kadencji
wiadomo, iż Przewodniczący Rady reprezentuje Radę Powiatu na różnych imprezach i
uroczystościach i są to jakoby obowiązki i przywileje Przewodniczącego Rady
pozaustawowe.

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i o godzinie 1535 ogłosiła 5 – minutową przerwę.
W tym czasie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy i przygotowała karty do głosowania.
O godzinie 1540 wznowiono obrady.

ad 6 lit. d
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Grażyna Willmann przypomniała zasady głosowania
na Przewodniczącego Rady.

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia wyborów. Przewodnicząca Komisji
wyczytywała z listy obecności kolejno radnych, po czym radny Jan Grochowy wręczał
opieczętowane pieczęcią Rady Powiatu karty do głosowania, które radni po dokonaniu
wyboru wrzucali do urny.

Komisja Skrutacyjna w obecności radnych przystąpiła do policzenia głosów i przygotowania
protokołu.

Przewodnicząca Komisji odczytała protokół z wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu
Grodziskiego, zgodnie z którym w głosowaniu tajnym bezwzględną większością głosów, w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady, Przewodniczącym Rady Powiatu
Grodziskiego został wybrany Pan Mariusz Zgaiński, który uzyskał 15 głosów.
Protokół wraz z 16 kartami do głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

ad 6 lit.  e
Przewodnicząca  obrad Mirosława Szpot odczytała projekt uchwały w sprawie wyboru
Przewodniczącego Rady Powiatu Grodziskiego.

Pytań i uwag nie było.
Przewodnicząca obrad poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie jw.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęła uchwałę
nr I/1/2006 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Grodziskiego, która stanowi
załącznik nr 5  do protokołu.

ad 7
Radna – senior Mirosława Szpot przekazała na ręce nowo wybranego Przewodniczącego
Rady Powiatu dalsze prowadzenie obrad  I sesji. Pogratulowała Panu Mariuszowi
Zgaińskiemu wyboru oraz życzyła wielu sukcesów i zadowolenia z pełnienia tak zaszczytnej
funkcji.
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Przewodniczący Rady Mariusz Zgaiński podziękował za obdarzenie go zaufaniem i
powierzenie funkcji Przewodniczącego Rady. Prosił, aby wspólnymi siłami jednoczyć
administrację, aby zwrócić uwagę na jakość pracy, na relacje między obywatelem a
urzędnikiem, aby zacieśniać więzy między gminami tworzącymi Powiat.
Zaapelował, aby wypowiedziane słowa przysięgi, na trwałe zostały zapisane w sercach
radnych.

ad  8
Przewodniczący Rady Mariusz Zgaiński przystąpił do realizacji punktu 8 porządku obrad tj.
wyboru dwóch Wiceprzewodniczących Rady Powiatu,  który składa się z 5 podpunktów
zamieszczonych w porządku obrad.

ad 8 lit. a
Radca Prawny Magdalena Adamczewska przedstawiła regulamin wyboru
Wiceprzewodniczących Rady.

Pytań i uwag do regulaminu nie było.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie regulaminu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie przyjęła regulamin wyboru
Wiceprzewodniczących Rady, który stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

ad 8 lit. b
Przewodniczący poprosił o zgłaszanie  kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady.

Radny Sławomir Kurkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Ryszarda Balcerka. Poinformował,
że radny Balcerek był radnym w I kadencji Rady Powiatu, pełnił funkcję Przewodniczącego
Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska, dlatego zdobyte doświadczenie
pozwoli mu na dobre wypełnianie funkcji Wiceprzewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady zapytał radnego Ryszarda Balcerka, czy wyraża zgodę na
kandydowanie.
Radny Ryszard Balcerek wyraził zgodę na kandydowanie na Wiceprzewodniczącego Rady.

Radny Maciej Szumski zgłosił kandydaturę radnego Tadeusza Pańczaka. Poinformował,  że
radny Pańczak był radnym w I kadencji Rady Powiatu, jest uczciwym i solidnym
przedsiębiorcą w Wielichowie, co będzie gwarantowało prawidłowe wypełnianie funkcji
Wiceprzewodniczącego Rady.

Przewodniczący zapytał radnego Tadeusza Pańczaka, czy wyraża zgodę na kandydowanie.
Radny Tadeusz Pańczak wyraził zgodę na kandydowanie na Wiceprzewodniczącego Rady.

Wobec braku dalszych kandydatur Przewodniczący Rady zarządził przegłosowanie
zamknięcia listy kandydatów na Wiceprzewodniczących  Rady Powiatu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie zamknęła listę kandydatów.
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ad 8 lit. c
Przewodniczący Rady poprosił radnych Ryszarda Balcerka i Tadeusza Pańczaka –
zgłoszonych kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Powiatu o zabranie głosu.

Radny Ryszard Balcerek poinformował, że był radnym I kadencji Rady Powiatu, gdzie
głównym problemem było utrzymanie Powiatu Grodziskiego. Dodał że w tej kadencji będzie
można zająć się inwestycjami i dalszym rozwojem tego samorządu. Podał, że ma 53 lata, jest
rolnikiem i prowadzi gospodarstwo rolne. Stwierdził, że wspólnie z Przewodniczącym Rady
oraz drugim kandydatem na Wiceprzewodniczącego Rady będzie dobrze pracować dla
rozwoju i potrzeb społeczności Powiatu.

Radny Tadeusz Pańczak podziękował za zgłoszenie jego kandydatury na
Wiceprzewodniczącego Rady. Poinformował, że był radnym I kadencji, gdy struktury
powiatowe tworzono od podstaw.  W tej chwili będzie można skupić się na rozwoju Powiatu
Grodziskiego, wykorzystać możliwości, jakie dają fundusze europejskie. Dodał, że będzie
uczciwie pracować i dobrze wypełniać funkcje na stanowisku Wiceprzewodniczącego Rady.

Pytań i uwag do kandydatów nie było.

Przewodniczący zamknął dyskusję i o godzinie 1605 ogłosił 5 – minutową przerwę.
W tym czasie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy i przygotowała karty do głosowania.
O godzinie 1610 wznowiono obrady.

ad 8 lit. d
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Grażyna Willmann przypomniała zasady głosowania
na Wiceprzewodniczących Rady.

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia wyborów. Przewodnicząca Komisji
wyczytywała z listy obecności kolejno radnych, po czym radny Jan Grochowy wręczał
opieczętowane pieczęcią Rady Powiatu karty do głosowania, które radni po dokonaniu
wyboru wrzucali do urny.

Komisja Skrutacyjna w obecności radnych przystąpiła do policzenia głosów i przygotowania
protokołu.

Przewodnicząca Komisji odczytała protokół z wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu
Grodziskiego, zgodnie z którym w głosowaniu tajnym bezwzględną większością głosów, w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady, Wiceprzewodniczącymi Rady
Powiatu Grodziskiego zostali wybrani:
 Pan Ryszard Balcerek, który uzyskał 10 głosów
 Pan Tadeusz Pańczak, który uzyskał 14 głosów.

Protokół wraz z 16 kartami do głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

ad 8 lit.  e
Przewodniczący Rady Mariusz Zgaiński odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru
Wiceprzewodniczących Rady.

Pytań i uwag nie było.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie jw.
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Rada Powiatu w obecności 16 radnych w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęła uchwałę
nr I/2/2006 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady, która stanowi załącznik nr 8  do
protokołu.

Przewodniczący Rady bardzo serdecznie pogratulował Panu Ryszardowi Balcerkowi i Panu
Tadeuszowi Pańczakowi wyboru na Wiceprzewodniczących Rady oraz życzył sukcesów i
satysfakcji z pełnionej funkcji.

ad 9
Przewodniczący Rady zaproponował, aby do realizacji zadań Rady Powiatu Grodziskiego
powołać cztery stałe komisje tj.:
 Komisję Budżetową, której przedmiotem działania byłoby m.in.: analiza i opiniowanie

projektu budżetu i innych projektów uchwał dotyczących spraw finansowych;
opiniowanie zmiany przeznaczenia rezerwy celowej; opiniowanie sprawozdań z
wykonania budżetu.

 Komisję Edukacji, która w swoim zakresie działania miałaby sprawy dotyczące: oświaty,
kultury, kultury fizycznej i sportu, a także sprawy młodzieży, w tym nawiązywanie
współpracy zagranicznej.

 Komisję Polityki Socjalnej, której przedmiotem działania byłaby w szczególności:
ochrona zdrowia; pomoc społeczna; pomoc rodzinie.

 Komisję Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa, która zajęłaby się w szczególności
sprawami: planowania gospodarczego i inwestycyjnego; walką z bezrobociem;
rolnictwem i leśnictwem, ochroną środowiska, pozyskiwaniem środków unijnych i
promocją Powiatu.

Pytań i uwag nie było wobec tego Przewodniczący poprosił, aby na dzisiejszej sesji  Rada
zaakceptowała ilość, nazwy i przedmiot działania komisji, co jest niezbędne do złożenia
akcesu pracy w poszczególnych komisjach przez radnych Powiatu III kadencji.

Przewodniczący poddał pod głosowanie propozycję powołania czterech ww. komisji i
przedmiotu ich działania.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie zaakceptowała propozycję powołania
czterech  stałych komisji Rady Powiatu Grodziskiego tj.:
 Budżetowej,
 Polityki Socjalnej,
 Edukacji,
 Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa,
oraz przedmiot ich działania.
Przewodniczący Rady poprosił radnych o zgłaszanie swojego udziału w pracach
poszczególnych komisji dzisiaj po sesji lub w Biurze Obsługi Rady do 28 listopada br.
Ponadto dodał, że na podstawie zapisów ustawy o samorządzie powiatowym zostanie także
powołana  Komisja Rewizyjna.

ad 10
Wniosków i oświadczeń radnych nie było.

ad 11
Za potwierdzeniem odbioru radnym został wręczony projekt budżetu Powiatu na rok 2007.
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Ponadto Przewodniczący Rady poinformował, że radni w teczkach otrzymali:
1) Druki kwestionariuszy osobowych i oświadczeń o wyrażeniu zgody na przetwarzanie

danych osobowych, które prosił o jak najszybsze wypełnienie i oddanie w Biurze Obsługi
Rady.

2) Druki „Oświadczenie  majątkowe  radnego  powiatu”, które należy wypełnić i dostarczyć
na podstawie zapisów ustawy o samorządzie powiatowym – (część ustawy dotyczącą
oświadczeń radni otrzymali w teczkach). Przewodniczący dodał, że jest obowiązek ich
złożenia w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania. Do pierwszego oświadczenia
majątkowego radny  jest obowiązany dołączyć informację o sposobie i terminie
zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia powiatu, w
którym uzyskał mandat, jeśli taką działalność prowadził przed dniem wyboru.

3) Druki oświadczeń: o działalności gospodarczej prowadzonej przez ich małżonka,
wstępnych, zstępnych oraz rodzeństwo, jeżeli działalność ta wykonywana jest na terenie
powiatu, w którym osoba obowiązana do złożenia oświadczenia pełni funkcję lub jest
zatrudniona oraz o umowach cywilnoprawnych zawartych przez ich małżonków,
wstępnych, zstępnych i rodzeństwo, jeżeli umowy te zawarte zostały z organami powiatu,
jednostkami organizacyjnymi powiatu lub powiatowymi osobami prawnymi i nie dotyczą
stosunków prawnych wynikających z korzystania z powszechnie dostępnych usług lub ze
stosunków prawnych powstałych na warunkach powszechnie obowiązujących  (art. 25 e
ust. 1, 2 ustawy o samorządzie powiatowym). Poinformował, że te oświadczenia zgodnie
z art. 25e ust. 3 ustawy samorządowej składane są w ciągu 30 dni od dnia wyboru.

4) Statut Powiatu Grodzisk Wielkopolski  wraz z Regulaminem Rady Powiatu i
Regulaminem Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący poinformował, że termin II sesji planowany jest na dzień między 4 – 7
grudnia br. na godz. 1300.

Ad. 11
Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Mariusz Zgaiński  o godzinie
1635 zamknął obrady I sesji III kadencji Rady Powiatu.

Protokołowała                                                                   Przewodnicząca posiedzenia
Radna – senior

Marzena Rabiega
Mirosława  Szpot

Przewodniczący  Rady
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